



2011年4月，意大利前总理贝卢斯科尼在意大利罗马参加新闻发布会。

新华社发

“基地”首脑煽动多捉西方人

发布两小时超长视频，称要以西方人换“基地”囚犯

美国搜索国际恐怖组织研究所27日透露，拉登继承人，“基地”组织头目扎瓦赫里日前在网上现身，发布“超长”视频，号召追随者绑架更多西方人。

针对美无人机行动

英国媒体当天报道，这段视频长达两个多小时，最早于周三在一家伊斯兰网站上流传。扎瓦赫里在视频中“盛赞”去年发生的一起绑架美国人的案件，并鼓励追随者绑架更多的西方人。

“我们要努力捉到更多的(西方)人……迫使他们释放我们的人。”扎瓦赫里说道。

去年12月，“基地”组织在网上发表声明，称他们绑架了一名70岁的美国人，并要求美国停止对穆斯林国家的空中打击，以换取这名男子自由。

在视频中，扎瓦赫里还称美国总统奥巴马为“骗子”和“以色列最大的支持者”。目前，奥巴马正加速推进在阿富汗、巴基斯坦以及也门境内利用无人战机打击军事目标的计划。

向埃及新总统喊话

视频中，扎瓦赫里还谴责西方政府和国际机构，称他们给叙利亚总统巴沙尔发了一张肆意杀戮反对者的“杀人许可”。

“巴沙尔政权贪污腐败，圣战组织积极起来反抗他的压迫与不公。然而，联合国、安南(前叙利亚危机特使)及阿盟却一次又一次纵容巴沙尔政府对圣战组织的镇压。”扎瓦赫里称。

扎瓦赫里称：“我鼓励世界各地的穆斯林，尤其是那些临近叙利亚的穆斯林，竭尽自己所能，勇敢站出来支持他们在叙利亚的兄弟们。”

扎瓦赫里还谈到埃及，他直接向该国新总统穆尔西“喊话”，要求他在埃及推行伊斯兰律法，并撕毁1979年与以色列签订的和平条约。

“埃及的这场战斗非常清楚。战斗的一方是那些不信教的少数人，他们和基督教结盟，依靠着前总统穆巴拉克和美国人扶植的军队；而战斗的另一方，则是致力于在埃及推行伊斯兰律法的穆斯林联合体。”扎瓦赫里称。

扎瓦赫里是拉登的多年“战友”。拉登2011年被击毙后，扎瓦赫里很快成为“基地”新领袖。(高美)

不服被判刑 贝卢斯科尼将上诉

逃税被判4年；拟11月10日提交上诉，判决书称这位意大利前总理天然具犯罪潜质

“这一判决是无法容忍的司法骚扰。贝卢斯科尼天然具犯罪潜质。”——贝卢斯科尼
 “——米兰法庭判决书”

意大利前总理贝卢斯科尼的律师26日晚说，将对法院判决提起上诉。米兰市一家法院当天早些时候认定贝卢斯科尼名下的公司逃税，判处贝卢斯科尼4年监禁，5年内不得出任公职。

大赦法让刑期缩减三年

依照意大利2006年的大赦法，法院随后把贝卢斯科尼刑期缩减至一年。媒体援引贝卢斯科尼律师的话报道，定于11月10日提交上诉状。

米兰市一家法院26日裁定，贝卢斯科尼逃税罪名成立，判处他4年监禁，5年内不得担任公职。

法官达沃萨在判决书中

说，2000年至2003年间，贝卢斯科尼在买卖转播权时逃税，“数额非常巨大”，“欺诈方式令人惊讶”。

贝卢斯科尼是亿万富翁，名下拥有梅迪亚塞特广播公司。检察官说，这家企业利用离岸公司，从好莱坞购进电影和电视作品版权，从而虚增成本达到逃税目的。

判决书说，贝卢斯科尼担任总理期间用偷逃税款的部分钱款建立“小金库”。

贝卢斯科尼说，这一判决是“无法容忍的司法骚扰”。判决书则写道，贝卢斯科尼“天然具犯罪潜质”。

法庭同时判决，贝卢斯科尼必须向税务部门缴纳1000万欧元罚金。

政治盟友称诉讼乃阴谋

案件审理长达6年，贝卢斯科尼的盟友称诉讼是“阴谋”。贝卢斯科尼所创自由人民党现任领导人阿尔法诺说，法庭判决再次证明，这是针对贝氏的“司法迫害”。这一中右翼政党的督导员齐托说，法院禁止贝卢斯科尼担任公职，“这不是一次判决，而是企图政治谋杀”。

贝卢斯科尼是二战结束以来意大利任职时间最长的总理，富甲一方的超级富豪。他先前多次指责党“左翼”色彩的检察官、尤其是米兰市检察官阴谋陷害他。

新华社专稿

■ 玄机

执政期间曾推动有利于自己逃避官司的法案

多次被定罪 从没坐过牢

贝卢斯科尼担任总理期间多宗官司缠身，三次被法庭定罪，但从没坐过一天牢。

1997年和1998年，法院以腐败、造假、非法资助政党罪名，判处贝卢斯科尼入狱服刑累计6年零5个月。不过，这些判决不是被更高级法院推翻，就是因超过追

溯时限而失效。

意大利媒体和法律界普遍认为，这一次贝氏可能又要故技重施，得益于他当年打造的追溯时效法案，只要拖到明年，上诉法院只怕连碰这起案件的机会都没有。

贝卢斯科尼本月19日在米兰出席另一起法庭听证，

否认在自家别墅举行性派对并向一名未成年舞女买春。检察官同样指控他涉嫌滥用职权，在这名舞女因盗窃而被关押后帮助她重获自由。

根据意大利法律，这两项罪名如果成立，可分别判处3年和至多12年监禁。

新华社电/专稿

■ 背景

富豪总理的“犯罪史”

贝卢斯科尼现年75岁，他担任总理期间多宗官司缠身。以下是他1994年步入政坛以来面临的主要指控：

1994年(行贿警察) 涉嫌贿赂税务警察；1997年法庭判处贝卢斯科尼监禁33个月；上诉法庭推翻这一判决。

1995年(骗税) 在米兰附近购入豪宅时涉嫌骗税；诉讼因追溯时限失效。

1995年(作假账) 购买梅杜萨电影制作公司时涉嫌作假账；法庭判处他入狱服刑16个月，2000年2月赢得上诉。

1995年(非法资助) 涉嫌非法资助意大利社会党；法庭1998年判处他入狱服刑28个月。案件1999年10月过期失效。

1998年(贿赂法官) 收购菲宁韦斯特金融公司时涉嫌贿赂法官；贝卢斯科尼再次被判刑，因追溯时限的法律生效，再次免于牢狱。

1998年(贿赂法官) 涉嫌于1985年行贿多名法官；最高法院2007年裁定贝卢斯科尼无罪。

2012年(行贿律师) 涉嫌向原英国税务律师米尔斯行贿60万美元。米兰法院法官2月驳回诉讼。

2012年(逃税) 涉嫌利用离岸公司交易，故意虚增购买电影发行权成本，以达到逃税目的。法庭10月26日裁定罪名成立，判处贝卢斯科尼入狱4年。

贝卢斯科尼目前身陷其他两起诉讼：

买春 检察官指控贝卢斯科尼向一名未成年舞女买春，并且涉嫌滥用职权，在这名舞女因盗窃受到关押后帮助她重获自由。

泄密 检察官指控贝卢斯科尼泄密，缘由是他拥有的一家报纸公布影射一名中左翼政客阴暗交易的保密文件。

据新华社电